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Základní údaje stavby 
 
    Stávající stav 
                   zastavěná plocha stávající : 232 m2 
                   počet bytových jednotek    :      5    
 
    Navrhovaný stav 
                   Zastavěná plocha :               232 m2 
                   Počet bytových jednotek :        8 
 
 

                                                  Obytná plocha   Užitková plocha   Celk. podl. plocha 
                                                                            Ob.pl.+ pl. přísl.                 místností  
                                                         ( m2)                  ( m2)                             ( m2) 
 
I. N.P  : 2 + KK ( 1.03 – 1.07) -         45,24                58,26                              58,26 
             2 + KK ( 1.08 – 1.12) -         31,35                43,56                              43,56 
             2 + KK ( 1.13 – 1.16) -         34,32                44,13                              44,13 
 
II.N.P. : 2 + KK ( 2.03 – 2.07) -         45,32                58,05                            58,05 
             2 + KK ( 2.08 – 2.12) -         32,67                45,37                            45,37 
             3 + KK ( 2.13 – 2.17) -         43,86                53,95                            53,95 
 
III.N.P.: 4 + KK ( 3.03 – 3.09) –        79,46                97,50                             97,50 
             3 + KK ( 3.10 – 3.14) –        49,97                60,09                             60,09 
                                                       362,19               460,91 
 

plocha společných prostor 1.S             :                                     207,90 
plocha společných prostor 1. – 3. NP  :                                       69,94 
( chodby, schodiště, komory) 
 
Projektová dokumentace je zpracována ve stupni pro stavební povolení. Projekt 
nenahrazuje realizační dokumentaci, ta bude vypracována v dalším stupni. 
 
 

Popis, provozně dispoziční řešení 
 
Stávající stav 
Jedná se o stávající bytový dům z přelomu století, ve stávající zástavbě bytovými 
domy,  se dvěma nadzemními a jedním podzemním podlažím - suterénem, 
s částečně využitým půdním prostorem pod sedlovou střechou.  
Dům obsahuje 5 bytů, z toho čtyři jsou obydleny.  Na každém patře jsou dvě bytové 
jednotky, v podkroví jedna. Kromě toho jsou na patrech samostatně přístupné 
místnosti a komory. 
Společná WC jsou vždy v mezipatře na mezipodestách, ve třech bytech na východní 
straně byly v minulosti dodatečně vestavěny sociální zařízení. Tyto tři byty jsou 
vytápěny etážovým topením teplovodními radiátory s plynovými turbo kotly 
s odvodem spalin přes štítovou zeď. Ostatní byty jsou vytápěny lokálně spotřebiči na 
tuhá paliva, nemají vlastní oddělenou koupelnu, WC jsou v mezipatrech společná. 



Nový stav 
Po provedených zásadních stavebních úpravách bude dům obsahovat 8 bytů. 
Půdní prostor bude využit celý, na každém patře budou tři bytové jednotky, v 
podkroví dvě. Každá bytová jednotka bude vytápěna novým etážovým topením 
teplovodními radiátory s kotly na zemní plyn, každá bytová jednotka bude mít svoje 
sociální zařízení. 
Vnější vzhled bytového domu zachován ve svém tvaru i materiálovém pojetí. Hřeben 
nového krovu bude ve stejné výšce jako hřeben stávající.  Bude zachována 
historická uliční fasáda se všemi římsami, šambránami a bosážemi, požadované 
zateplení této fasády bude provedeno zevnitř, další tři strany objektu budou 
zatepleny vnějším kontaktním zateplovacím systémem ( ETICS). 
Dřevěná okna do ulice budou opět dřevěná, s trojskly, okna ve štítových stěnách a 
fasáda do dvora bude osazena plastovými okny s trojskly. 
 
 

Technický popis, stavebně konstrukční a materiálové řešení 
 
Stávající stav 
Jedná se o objekt obdélníkového tvaru se dvěma nadzemními, jedním podzemním 
podlažím a částečně využitým půdním prostorem pod sedlovou střechou 

s asymetrickým sklonem střešních rovin - 35º a 28º, část střechy je pultová se 
sklonem 2º. Střecha je kryta eternitovými šablonami, nad bytem v podkroví je 
střecha pultová s mírným sklonem, povrch této střechy byl nedávno nově opatřen 
asfaltovými pásy. Dřevěný krov je vzhledem k dřívějšímu zatékání a napadením 
dřevokazným hmyzem téměř před koncem své životnosti.  
Dům má členitou uliční fasádou se šambránami, římsami, dřevěnými dvojitými okny a 
dřevěnými vyřezávanými dřevěnými vstupními dveřmi. Dům je celkově neudržován, 
stavebně technický stav domu není dobrý.  
Obvodové a nosné zdivo je z plných pálených cihel tl. 600, 450 a 300 mm, střední 
nosné zdi mají tl. 300 mm, příčky v tl. 150 a 100 mm jsou cihelné. 
Strop nad sklepem a stropy ve společných prostorech schodiště a chodby jsou 
klenuté z plných cihel do ocelových I profilů. Stropy nad nadzemními podlažími jsou 
dřevěné trámové, ze spodní strany opatřeny dřevěným podbíjením s rákosem a 
omítkou. Shora na dřevěných záklopech jsou ve vrstvě stavební suti uloženy dřevěné 
polštáře, na nich dřevěná palubková podlaha. V některých místnostech  na 
palubkách položeno linoleum či PVC. 
Schodiště do sklepa je cihelné, vyrovnávací schodiště z ulice a ze dvora do I.N.P. je 
betonové, schodištová ramena dřevěná, s dřevěnými stupni a podstupnicemi na 
ocelových schodnicích. Podhled schodišťových ramen je opatřen vápennou omítkou 
na rákosu a dřevěném podbíjení. 
 
Nový stav 
Budou odstraněny stávající krov, stávající dřevěné trámové stropy, veškeré vnitřní 
rozvody. Krov nový, dřevěný, s ocelovými středními vaznicemi a sloupky, stropy 
budou provedeny nové, z válcovaných I profilů a trapézového plechu se zalitím vln 
betonem, dřevěné schodiště bude nahrazeno schodištěm železobetonovým. Zcela 
nové dispoziční uspořádání bytů.  Zdivo a dozdívky cihelné, nové příčky 
plynosilikátové, mezibytové stěny s vloženou akustickou izolací se vzduchovou 
neprůzvučností min. 53 dB.  
 



Bourací práce 

Bude odstraněna střešní krytina, krov, všechny vnitřní rozvody, dřevěné trámové 
stropy, výplně otvorů. Bude vybourána cihelná podlaha sklepa včetně podkladu. 
Rozsah je zřejmý z výkresů stávajícího stavu – bouraných konstrukcí. 
 
Zemní práce 
Asfaltový chodník před uliční fasádou šířky cca 1 m bude odstraněn. 
Bude proveden odkop po obvodu objektu po úroveň základové spáry. Dále bude 
provedeno odkopání zeminy pro chodník – zpevněnou plochu ve dvorní části 
objektu. Přebytečná zemina bude odvezena na skládku. 
 
Izolace proti vodě a vlhkosti 
Z vizuálního hlediska je zřejmá degradace a zavlhčení omítek nebo zdiva 
obvodových zdí budovy, uvnitř se projevuje vlhkost v I.S, jak na obvodovém zdivu tak 
ve střední nosné zdi, zde však méně. Stávající omítky ve sklepních prostorech jsou 
zdegradované, částečně chybí. 
Bude proveden odkop po obvodu objektu pod úroveň základové spáry. Základy 
objektu budou odkopány - obnaženy, zdivo bude očištěno a budou proškrábnuty 
zvětralé spáry. V úrovni nad podlahami 1. PP budou provedeny injektáže zdiva 
prostředkem na bázi silanů v konzistenci krému s certifikovanou účinností při 95% 
zavlhnutí, v nepodsklepené části nad úrovní podlah 1. NP. 
V úrovni injektáží bude proveden izolační pás z minerální sulfátostálé izolace, dále 
bude po srovnání podkladu provedena živičná stěrková izolace s dimenzí na 
netlakovou vodu. Venkovní svislá izolace bude opatřena třívrstvou fólií s ochrannou a 
drenážní vrstvou. Ta bude nahoře ukončena systémovou lištou a dole ponechána s 
mírným přesahem šikmo dolů od stavby. Případně instalovaná drenáž by neměla 
kam odtékat. 
Nové podlahy ve sklepě budou provedeny odvětrávané – celoplošné systémové 
plastové odvětrání ( Iglu systém), s napojením dutiny flexibilními trubkami do 
nevyužívaných komínových průduchů. Viz skladba „b“. 
 
Svislé konstrukce 
Zdivo a dozdívky cihelné, nové příčky plynosilikátové, mezibytové stěny s vloženou 
akustickou izolací se vzduchovou neprůzvučností min. 53 dB.  
 
Vodorovné konstrukce  
Nové stropy z trapézových plechů na válcovaných I nosičích, zalití vln betonem B 20 
tl. 50 mm.  
Skladba vrstev – viz výkresová dokumentace. 
Pod novými stropy budou zavěšeny sádrokartonové protipožární podhledy. 
Protipožární sádrokarton bude také na spodní konstrukci krovu, budou jím obloženy 
také ocelové sloupky a ocelové střední vaznice. Bližší viz zpráva požárně 
bezpečnostního řešení. 
 
Zastřešení 
Krov nový, dřevěný, s ocelovými středními vaznicemi a sloupky. 
Střešní krytina vláknocementové čtverce, nad pultovou střechou krytina z měkčeného 
PVC. Skladby jsou patrny z výkresové dokumentace.  
 

 



Schodiště 

Nové vnitřní schodiště bude železobetonové, s obkladem keramickou dlažbou 
s minimální obrusností a protiskluzným povrchem,  viz skladba „a“. 
 
Tepelné a zvukové izolace 

Dům bude zateplen – obvodové konstrukce  z uliční strany vnitřním zateplením PUR 
izolačními panely tl. 80 mm,  ze dvou štítových stran a ze strany zadní vnějším 
kontaktním systémem ETICS – EPS 70 tl. 140 mm. Ostění oken zatepleno EPS tl. 30 
mm.  Do podlahy nad suterénem bude vložen stabilizovaný polystyren EPS 100-Z 
v tl. 70 mm. 
 
Do mezibytových příček bude vložena minerální izolace proti hluku tl. 50 mm. 
Izolace střechy mezi krokvemi a pod krokvemi minerální vatou celkové tl. 280 mm. 
 
Úpravy povrchů vnitřní 

Omítky vápenné štukové, v sociálních zařízeních keramický obklad do výše 2000 
mm. Mezi skříňkami kuchyňské linky keramický obklad stěn. 
 
Úpravy povrchů vnější 

Sokl bude zateplen XPS polystyrenem tl. 100 mm, povrch kamínkový nástřik. 
Na zateplení ETICS probarvená silikonová omítka, velikost zrn 2 mm. 
Uliční fasáda bude odstraněna téměř ze 100%, budou ponechány jen ty ozdobné 
prvky, které jsou pevně spojeny s podkladem, ostatní budou provedeny nové, včetně 
nových jádrových a štukových omítek. 
Barevné řešení : odstíny okrové, zvýrazněné ozdobné prvky – římsy, šambrány, 
bosáže, barevné řešení součástí realizační dokumentace. 
 
Podlahy a dlažby 
Určení jednotlivých druhů podlah je ve výkresové dokumentaci. 
 
Výplně otvorů 

Historické dřevěné vstupní dveře z ulice budou repasovány, eventuálně bude 
provedena jejich přesná kopie, včetně všech zámečnických ozdobných prvků. 
Okna do ulice dřevěné, s trojskly, okna ve štítových stěnách a ve dvorní fasádě 
plastová, s trojskly, zadní vstupní dveře hliníkové, s přerušeným tepelným mostem. 
Vnitřní dveře dřevěné, dýhované, do obložkových zárubní. 
Viz výpis oken a dveří. 
Vstupní dveře do jednotlivých bytů protipožární, s akustickým útlumem min. 32 dB. 
Bližší viz požárně bezpečnostní řešení. 
 
Konstrukce klempířské 

Klempířské prvky – parapety, lemování, závětrné lišty, atp. poplastovaný plech. 
 
Nátěry 

Zámečnické výrobky – základní nátěr + 2 x krycí, vodou ředitelný. 
Malby 

Vnitřní barva – penetrace a 2 x nátěr. 
 
 
 



Profese 
 
Zdravotechnika 
Vnitřní odpady novodur, zařizovací předměty dle výběru stavebníka. Rozvody vody 
z plastů. 
Napojení na stávající přípojky ve sklepě. 
Viz samostatná výkresová dokumentace. 
 
Vytápění 
Každý byt má svůj zdroj tepla - plynový kotel, deskové radiátory. 
Viz samostatná výkresová dokumentace. 
 
Plynoinstalace 
Rozvody plynu za stávajícím hlavním uzávěrem plynu– viz samostatná výkresová 
dokumentace. 
 
Elektroinstalace 
Umělé osvětlení, zásuvkové rozvody, slaboproudé rozvody, hromosvod – viz 
samostatná výkresová dokumentace. 
 
Bezpečnost z hlediska požární ochrany 
Požadavky z hlediska požární ochrany jsou uvedeny ve zprávě požárně 
bezpečnostního řešení, která tvoří nedílnou přílohu projektové dokumentace.  
 
Přípojky inženýrských sítí  
Dešťové vody i splaškové vody jsou svedeny stávající přípojkou – do  stávající 
jednotné kanalizace. 
Pitná voda je do domu přivedena z veřejného vodovodu stávající přípojkou vody.  
Plynovodní přípojka NTL – stávající, je ukončena stávajícím hlavním uzávěrem plynu 
v suterénu objektu. 
Přípojka NN – závěsný vzdušný kabel – zůstane stávající. Kabel je v majetku ČEZ 
distribuce. Pokud bude nutná jeho výměna za silnější vzhledem k navýšení příkonu a 
výměna hlavního jističe, bude toto provedeno jako samostatná akce ČEZ, na 
samostatné stavební povolení, investorem bude ČEZ. 
 
Oplocení 

Od rohu budovy ve dvorní části bude provedeno oplocení drátěným pletivem výšky 
1,5 m se vstupní brankou s navázáním na stávající oplocení. 
 
Zpevněná plocha – chodníky 

Od branky k zadnímu vstupu bude provedena zpevněná plocha ze zámkové 
betonové dlažby – viz. výkr. č. D.1.1.2. 
Asfaltový povrch chodníku v ulici Stará, který byl odstraněn, aby mohly být provedeny 
vnější izolace proti vlhkosti a vodě, bude proveden nově. 


